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Turistički brend iz Rijeke "Ruta On Foot Tours" osvaja
nagrade i priznanja
U svijetu putovanja, gdje brendova ne nedostaje, Ruta On Foot Tours uspjela je napraviti iskorak. Ovaj riječki travel brand, koji nudi vođene i
self-guided ture u prirodi, osvojio je drugo mjesto u kategoriji Best Branding & Rebranding na ovogodišnjim Danima komunikacija,
održanima 16. svibnja u Rovinju.

Što je Ruta i zašto je njezin branding toliko zapažen?

Ruta On Foot Tours je mladi brend sa sjedištem u Rijeci, koji se specijalizirao za outdoor iskustva – od planinarenja i hodanja, do kajaka i
kanjoninga – po Hrvatskoj i okolnim zemljama. Ture su dostupne kao vođene ili samostalne, a cilj je jednostavan – povezati prirodu, kulturu i
kretanje u jedno imersivno putničko iskustvo.

Nagrada je rezultat suradnje s riječkom agencijom Fabula Design & Marketing, koja je zaslužna za inovativan verbalni i vizualni identitet
brenda. Stručni žiri nagrade IdejaX 2025 prepoznao je njihovu originalnost, jasnoću poruke i emocionalnu privlačnost.

Dani komunikacija: događaj koji slavi najbolje ideje

Nagrada je uručena tijekom dodjele na prestižnoj konferenciji Dani komunikacija u Rovinju, koja okuplja najistaknutije stručnjake iz
marketinške i komunikacijske industrije. Na natjecanju IdejaX 2025 nagrade su se dijelile u četiri glavne kategorije:

Best on Market
Best in Channel
Best Branding & Rebranding
Best of Positive Change

Ruta On Foot Tours osvojila je drugo mjesto upravo u kategoriji brendiranja, ostavivši snažan dojam na publiku i žiri svojim jedinstvenim
pristupom.
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Što Ruta nudi?

Jednodnevne i višednevne ture po Hrvatskoj i okolici
Aktivnosti uključuju planinarenje, hodanje, kajakarenje, kanjoning
Opcije za vođene i self-guided avanture
Više od 25 godina iskustva u turizmu
Fokus na lokalni pristup, održivost i autentičnost

Ruta On Foot Tours dokazuje da dizajn i priča mogu biti jednako važni kao i usluga koju nudite. Kombinacija strasti prema prirodi,
vrhunske izvedbe i komunikacijske strategije stvorila je brend koji ne samo da vodi turiste, nego i inspirira industriju.

Ako tražite novu avanturu, ali i primjer kako dobar branding može postati pokretačka snaga – Ruta On Foot Tours je ime koje treba
zapamtiti.

Izvor: turizmoteka.hr
Naslovna fotografija: https://ruta.tours/
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